

### 全市扫黑除恶专项斗争推进会召开

本报讯(记者邓帆)昨日上午,全市扫黑除恶专项斗争推进会召开。会议总结了2019年工作,表彰了精品案件办案团队和专项斗争先进集体、先进个人,对2020年重点工作进行了部署。市委常委、政法委书记胡小平出席并讲话,副市长王付举主持会议,市中级人民法院院长王波、市人民检察院检察长孟国祥出席会议。

胡小平在讲话中指出,今年是扫黑除恶专项斗争决战决胜之年,全市上下要准确把握形势,明确主攻方向和下步任务,坚持“稳、准、狠”不动摇,持续发力、攻坚克难,坚决肃清黑恶势力。

胡小平要求,各级各部门要进一步加大线索核查力度,确保上半年清仓见底,全部清零;要强力推进重点案件攻坚,确保各类案件在《百日冲刺行动方案》要求时限内办结;要扎实开展利用信息网络实施涉黑涉恶等组织违法犯罪专项整治活动,建立预防惩治涉信息网络黑恶犯罪长效机制;要推进深挖彻查,在“打伞”“打财”上持续发力;要强化综合治理,筑牢基层组织,堵塞监管漏洞;要建立健全“打、治、建”长效机制,研究掌握专项斗争的规律;要切实加强组织领导,确保各项工作不停滞、不拖延,坚决夺取专项斗争的全面胜利,向党和人民交上一份合格的答卷。

### 加强部门协作联动 解决执行难

本报讯(记者邓帆)昨日,我市召开切实解决执行难部门协作联动机制领导小组会议,回顾了近三年我市“基本解决执行难”工作,对深化部门协作联动机制建设进行了部署。市委常委、政法委书记胡小平出席会议并讲话,市中级人民法院院长王波、市人民检察院检察长孟国祥出席会议。

会议宣读了工作实施方案、表彰了先进,市公安局监管支队、市不动产登记中心、市工信局相关负责人作了典型发言。

胡小平要求,各部门要统一思想,进一步增强切实解决执行难的使命感和责任感;要协作联动,进一步凝聚切实解决执行难的强大合力;要夯实责任,进一步推进部门协作联动机制高效运行。

胡小平强调,切实解决执行难部门协作联动机制领导小组要充分履行职责,加强总体谋划、统筹协调、整体推进、督促检查、组织落实,建立健全联席会议制度,形成常态化工作机制;要大力宣传法院部门和协作联动机制成员单位的做法,向社会展示执行工作取得的成效,形成强大的声势,营造浓厚的氛围。各级各有关部门要牢固树立“一盘棋”思想,完善工作机制,整合部门资源,凝聚各方力量,发挥职能作用,做到齐抓共管、合力攻坚,共同推进执行难问题的解决,为建设诚信焦作、法治焦作作出应有贡献。

### 我市召开“放管服”专项审计整改工作会议

本报讯(记者朱晓琳)昨日上午,全市“放管服”专项审计整改工作会议在市会议中心召开。市委常委、常务副市长李民生强调,要明确整改节点和时限,迅速有效整改到位,虚假整改、表面整改将被追究。

会议通报了2019年度省审计厅对我市“放管服”专项审计、2019年第四季度重大政策措施跟踪审计、省政府重点工作任务落实情况跟踪审计情况,部署了问题整改工作。

李民生强调,要提高政治站位,增强大局意识,正确对待审计中发现的问题。此次专项审计是对近年来我市“放管服”改革工作的一次全面体检,既帮助查找了工作中的不足和短板,更指明了下步加强和改进的方向。各级各部门要站在事关发展全局的高度,将审计整改工作作为规范工作标准、提升治理能力、助力经济发展的重大契机,严肃认真对待。要明确整改节点和时限,迅速行动起来,确保各类问题整改到位。整改要扎实有效,态度上不能疲于应付和流于形式,严禁搞表面整改和虚假整改,对于搞表面整改的,要约谈批评通报;对于搞虚假整改的,要严厉追责。要坚持以整改为契机,以问题为导向,举一反三,查漏补缺,建章立制,真正做到用制度管人管事,增强严格依法办事的自觉性,不断提高依法行政的质量和水平,切实巩固整改成果。

### 市领导带队到嵩县对接帮扶工作

本报讯(记者王颖)昨日,副市长武磊带队到嵩县对接脱贫攻坚结对帮扶工作,并与嵩县领导座谈交流,签订结对帮扶合作协议。

座谈会上,武磊表示,焦作市委、市政府高度重视结对帮扶嵩县工作,汇聚全市力量,紧密对接、精准帮扶。此次前来一是祝贺嵩县顺利脱贫“摘帽”;二是学习借鉴嵩县脱贫攻坚工作的经验、好做法;三是对接帮扶工作,为嵩县决战决胜脱贫攻坚持续不断地贡献焦作力量。

就落实落细精准帮扶措施,武磊强调,要继续密切协作,引导我市相关优势企业到嵩县投资发展;要深入谋划实施投资规模大、产业层次高、带贫效益好的项目,确保项目早日落地见效;要聚焦危房改造、卫生室建设、文化广场建设等工作,有效补齐嵩县农村地区基础设施短板;要持续组织好就业招聘会和技能培训活动,选派好支教教师和医护人员;要进一步推进务实合作,实现共赢发展,确保两地圆满完成脱贫攻坚各项任务。

嵩县委副书记、县长宗玉红感谢焦作市对嵩县结对帮扶所作的贡献,表示将以高质量全面完成脱贫任务的优异成绩回报焦作市委、市政府的深情厚望。会上,焦作市与嵩县又签订了市级和县(市)区帮扶项目资金协议、教育扶贫合作协议等。

# 央视深度报道我市政法部门护航经济发展



本报讯(记者原文钊)4月17日以来,央视社会与法频道《热线12》栏目以《河南焦作:政法部门立足服务护航经济发展》为题,多次播出,深度报道了我市政法部门立足服务护航经济发展的典型做法。

眼下正值复工复产的关键时期,我市政法系统各单位结合自身职能,立足服务,打通“堵点”,补齐“短板”,助推企业复工复产。为保障重点企业项目能够有序推进,市委政法委等部门靠前服务,深入企业车间和重点项目工地,详细了解各项开工以来在资金、用地、材料、运输、劳动力等方面面临的困难。

市司法局和市律师协会成立“企业专项法律服务团”,为企业排查化解在复工复产中遇到的法律纠纷。截至目前,我市16个律师服务团的186名律师分别深入508家企业提供法律咨询服务,开展风险分析223次,提出法律意见建议118条。

### 全民阅读 掀起读书热潮

“每扇窗户都透着阅读的灯光。”生活在温县,浸润着书香,是人生的一大幸福。在第24个世界读书日,毛文明向全社会发出“以书为媒,相约书香”的邀约,为该县播下了全民阅读的种子。

去年4月23日,毛文明在邀约温县群众读书时说:“几百年人家无非积德,第一等事业还是读书。让我们一起在琅琅读书声中积累知识、修行精神,遇见更美好的自己;在翰墨书香中沉静喧嚣、积淀力量,创造更美好的温县!”

侧耳青山,书声琅琅。在温县,全民阅读“进机关、进校园、进企业、进乡村、进社区、进家庭、进拳馆、进军营”活动如火如荼。

县直机关工委、县文联牵头组织开展了专题辅导报告、主题演讲、征文比赛、读书分享会等形式的读书活动;县教育局牵头组织开展了经典诵读、低幼悦读会等形式的阅读推广活动;各乡镇(街道)牵头组织开展了捐书赠书、阅读公益讲座等活动,增强了广大群众的读书意识;县文广旅局牵头组织开展了经典图书推介和诵读等活动。此外,温县还在全县范围内组织开展了“寻找最美读书人”系列活动,毛文明、李培华分别为10名“全民阅读推广人”和10名“最美温县读书人”颁奖、赠书,通过树典型激发了全民的读书热情。

读书融入温县城市的文化根系与血脉。2019年,温县举办大型公益读书活动71场,开展经典诵读活动20余场,举办优秀文化进校园讲座11场,举办全民阅读进校园主题公益讲座15场。2019年,温县先后获得“‘读书点亮最美焦作城’优秀组织奖”“焦作市全民阅读先进集体”荣誉称号。

### 公告

焦作恒信置业有限公司因贷款需要,拟将开发的位于武陟县龙源镇河朔大道818号征云小区1、2、3、5号楼部分在建工程抵押给河南修武农村商业银行股份有限公司焦作高新技术产业开发支行。若有购买以上房屋的客户,请在3日内与开发商结合办理预购商品房登记备案手续。特此公告

河南修武农村商业银行股份有限公司 焦作高新技术产业开发支行 焦作恒信置业有限公司 2020年4月23日

### 中国拍卖“A”级资质 先进拍卖企业 守合同重信用企业 拍卖公告

受委托,我公司定于2020年4月30日9时30分在我公司拍卖厅公开拍卖以下标的: 1.焦作市解放区民主南路1号商业用房的租赁权,租期三年; 2.焦作市解放区防疫站研究所的一处房地产,建筑面积约662平方米; 3.焦作市中站区和美小区的部分房产。有意竞买者,请于2020年4月29日17时前将保证金交至我公司指定账户,并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。竞买不中者,保证金于会后5个工作日内全额无息退还。 展示时间:自公告之日起 展示地点:标的所在地 拍卖咨询电话:(0391)3996565 13849516516 办公地址:焦作市太极体育中心 焦作市乾诚拍卖行有限责任公司 2020年4月23日

日前,解放区人民法院受理一起特殊案件,17家生猪饲养合作社受疫情影响,1.7亿元贷款不能按时偿还,银行遂向法院提起诉讼。办案法官主动与原告双方沟通协调,最终双方达成和解,银行延长贷款还款期限并主动撤诉,为17家合作社渡过难关赢得时间,确保了中小微企业在疫情防控期间平稳健康发展。

为增强沟通,强化案件督办,我市两级检察院对阻挠企业复工、扰乱企业生产经营秩序的违法犯罪案件,坚持优先办理,快捕快诉,为企业生产经营扫清障碍。作为法律监督机关,沁阳市人民检察院多次召开检企座谈会,了解企业在生产经营中遇到的涉法涉诉问题,做企业的坚强后盾。

### 文化创意 贡献智慧才情

一个充盈书香的城市,才是富有精神气质、创造活力、文化魅力的城市。

今年4月,温县岳村街道吕村的五彩油菜花开成了“大美祖国”字样!书香的氤氲,鼓足了人们的干劲,激发了创新的精神,也让这里成了游客纷纷打卡的“网红地”。该村党支部书记赵红军说,“书香温县”建设点燃了群众阅读和发展乡村经济的热情,用油菜花组字只是文化创意,该村正在打造田园文化综合体,力争让文化创意变成经济效益!

“书香点燃了乡村文化热,在温县并不鲜见。”

在该县黄河街道滩陆庄村,由“书香”引路建成的古温传统文化园让村民们尝到了“文化大餐”的美味。该村村民任战应退休前是小学校长,退休后成了村里的大忙人,不仅负责村里农家书屋管理,还负责村里的文化生活,并在街道的帮助下,协助村

里组建了黄河豫剧团,成立了舞蹈队,村民丰富多彩的文化生活吸引了省电视台的关注。

在该县招贤乡东辛村,驻村第一书记杨延军将基层干部和群众众志成城抗疫的感人故事编成戏剧,脱贫户周敬敏等群众排练、表演节目,并将其录制成视频分享给街坊邻里,为凝聚抗疫合力作出了贡献。杨延军介绍,疫情防控期间,村民们不仅创作了大量抗疫诗歌、戏曲,还建立了阅读群,分享读书心得。

读书对于个人而言,就像习近平总书记所言:“可以让人保持思想活力,让人得到智慧启发,让人滋养浩然之气。”书香对于一座城市而言,则可以让人民安居乐业、从容优雅,让文脉延续、气象一新,散发出无穷魅力。

“书香激发了温县人的创意与创新,也成为社会发展的新动能。2020年,温县将以提高全县人均阅读量为基本目标,持续加快公共阅读设施建设、体制机制建设、服务体系建设和建立长效机制,进一步促进全民阅读活动落地生根,确保‘书香温县’建设再上新台阶!”毛文明说。

孙胜杰 太行办秦谷沱社区 谷文丰 崇义镇西荀庄村 刘二卫 崇义镇大金陵村 祁健康 常平乡大华石村 张峰 怀庆办合作街 孟州市 (27人) 孙乐乐 会昌街道东曹村 刘晨晓 会昌街道张厚村 汤迎九 会昌街道堤北头村 史晓波 大街街道底底村 冯喜盈 河雍街道大唐名村 闫亚飞 河阳街道东葛村 程相阳 河阳街道后龙村 焦群杰 南庄镇上官村 宋林鹏 南庄镇南庄三村 张忠峰 太行办朱庄新街 张聚杰 城伯镇城伯村 刘鹏波 城伯镇南董村 常晋 城伯镇西姚村 谷旦 谷旦镇谷旦村 吴元峰 谷旦镇卢村 刘磊磊 谷旦镇洪道村 王新涛 谷旦镇谷旦村 申永超 谷旦镇杨村 赵晓航 谷旦镇赵村 杨志正 谷旦镇禹寺村 李建正 谷旦镇吴村 张冰 西渡镇店上村

## 焦作市水务有限责任公司 2020年第一季度供水水质监督检验公告

根据河南省城市供水水质监测网焦作监测站检测统计,本公司2020年1~3月共检测管网末梢水(7项)228份、出厂水(35项)15份、管网水(35项)15份。2020年第一季度水样监督检验频次及各项水质指标合格率(见下表)均达到《国家生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)及《城市供水水质标准》(CJ/T206-2005)要求,供水水质良好,特此公告。

焦作市水务有限责任公司 2020年4月22日

水质指标	目标要求 (CJ/T206-2005)	实际完成	达标情况
出厂水9项合格率	95%	100%	达标
管网水7项合格率	95%	100%	达标
国家住建部42项水质“综合合格率”	95%	99.9%	达标